
 

【⑮ 計算のじゅんじょ】 

 

 

 
１ 赤色のテープと 青色のテープと 黄色のテープがあります。 

赤色のテープの長さは４ｍです。 

   青色のテープの長さは赤色のテープの長さの２倍，黄色のテープの長さは青色の

テープの長さの３倍です。 

 

  ① 何倍になるかを考えて，下のような図をかきました。 

にあてはまる数を書きましょう。 

 

 

赤         青         黄 

  

  

 

  ② 黄色のテープの長さは何ｍになりますか。黄色のテープの長さ求め方を１つの

式にかき，２とおりのしかたで計算しましょう。 

  

   式 

 

                            答え 

   式                                 

                                      ｍ 

 

２ ３×２×４の計算のしかたは，次のようにせつめいすることができます。 

 

    ３×２×４     じゅんにかける 

              ① ３×２＝６ 

              ② ６×４＝24 

 

 

  この計算は，計算するじゅんじょをかえても計算できます。  に当てはまる式

を書きましょう。 

   

       ３×２×４ =     
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【⑮ 計算のじゅんじょ】 

 

 

 
１ 赤色のテープと 青色のテープと 黄色のテープがあります。 

赤色のテープの長さは４ｍです。 

   青色のテープの長さは赤色のテープの長さの２倍，黄色のテープの長さは青色の

テープの長さの３倍です。 

 

  ① 何倍になるかを考えて，下のような図をかきました。 

にあてはまる数を書きましょう。 

 

 

赤         青         黄 

  

  

 

  ② 黄色のテープの長さは何ｍになりますか。黄色のテープの長さ求め方を１つの

式にかき，２とおりのしかたで計算しましょう。 

  

   式      ４×２×３＝24 

 

                            答え 

   式      ４×（２×３）＝24                                   

                                      ｍ 

 

２ ３×２×４の計算のしかたは，次のようにせつめいすることができます。 

 

    ３×２×４     じゅんにかける 

              ① ３×２＝６ 

              ② ６×４＝24 

 

 

  この計算は，計算するじゅんじょをかえても計算できます。  に当てはまる式

を書きましょう。 

   

       ３×２×４ =     ３×（２×４） 
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